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Інклюзивний підхід відображає позитивний і орієнтований на розвиток 

підхід до соціального благополуччя, який передбачає більше, ніж просто 

усунення бар’єрів або ризиків – це соціальна інтеграція.  

Соціальна інтеграція означає забезпечення того, щоб усі діти та дорослі 

могли брати участь у житті громади як рівні члени, їх поважали та сприяли 

розвитку спільноти та суспільства.  

Ключовими ідеями соціальної інклюзії є:  

- Зрозуміти та визнати, що всі люди відрізняються один від одного з 

точки зору особистого, економічного та культурного розвитку.  

- Потрібно допомагати соціальним групам, щоб усі в громаді мали рівні 

права. Необхідно розуміти, що існує різне ставлення до людей з різних 

соціальних груп.  

- Можливість створення освітнього середовища для учнів різного рівня 

розвитку особистості. 

- Розуміти динаміку відносин між меншістю та більшістю, включаючи 

ризики, пов'язані з процесом інтеграції [2]. 

Ізоляція людей за віковими, матеріальними, расовими, етнічними, 

релігійними чи іншими ознаками перешкоджає повноцінному розвиткові 

громади. 

Необхідно створити належні умови для: 

- визнавати та поважати кожного;  

- забезпечити кожному можливість навчання та розвитку, творчого 

інтелектуального зростання;  



- кожен бере участь і бере участь у прийнятті рішень;  

- спільне використання фізичних і соціальних просторів (наприклад, 

громадських місць – бібліотек, театрів, парків тощо);  

- фінансова підтримка соціальних проектів, які дозволяють людям з 

обмеженими можливостями брати повну участь у житті суспільства нарівні з 

іншими [2].  

Інклюзивний підхід – «Соціальна інтеграція» – це процес, спрямований 

на надання людям, яким загрожує бідність та соціальна ізоляція, можливостей і 

ресурсів, необхідних для повноцінної участі в економічному, соціальному та 

культурному житті та досягнення рівня життя та добробуту. відповідати 

стандартам якості життя [3]. 

Дії держав, засновані на принципі соціальної інтеграції, повинні надавати 

людям більше можливостей брати участь у прийнятті рішень, які їх стосуються, 

і реалізувати свої основні права. Наша країна, і ми як суспільство, переживаючи 

сьогодні безпосередньо історичну подію – війну, відчуватимемо потребу в 

активному впровадженні інклюзивного підходу в суспільстві. Наші діти вже 

зіштовхуються з потребою в допомозі суспільства, а соціальна інтеграція 

допоможе їм адаптуватися до нового майбутнього та складних реалій 

сьогодення [1].  

Допоміжним ресурсом в інклюзивному підході є – волонтерство. 

Інклюзивне волонтерство – це про процес збільшення ступеня участі всіх 

громадян в соціумі, включення їх в соціальне життя [3]. Люди-волонтери, 

організації кожен день змінюють життя людей та фарбують його різними 

кольорами: 

Приклади діючих проектів інклюзивного волонтерства: 

«Let's help» – міжнародний благодійний фонд – облаштовує побут 

самотніх літніх людей, збирає кошти на лікування та реабілітацію дітей з ДЦП, 

встановлює універсальні дитячі майданчики.  

Благодійний фонд АІК – допомагає через просвітництво, підтримку у 

пошук роботи мрії людям з інвалідністю. 



Фонд «On3Wheels» – проєкт здійснення мрій людей із обмеженими 

можливостями - організовують подорожі для людей з інвалідністю. 

Громадська організація «Бачити Серцем» – допомагає дітям, підліткам та 

молоді з інвалідністю та комплексними порушеннями розвитку.  

Щодня в наше сьогодення волонтери вкладають багато зусиль у розвиток 

інклюзивного волонтерства в Україні: організовують тренінги та школи, 

допомагають організаціям, які шукають волонтерів, готують пам'ятки та статті, 

навчають волонтерству та об'єднує небайдужих людей по всій країні. 
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Abstract: Theses examine the importance of an inclusive approach in the life of a person and 
society. The key ideas, conditions of social inclusion and its concept in relation to a person in 
society are defined. Examples of active inclusive volunteering projects are given. 
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